
 

平成３０年第１回玉川村議会臨時会 

 

議 事 日 程（第１号） 

 

                 平成３０年１月１７日（水曜日）午前１０時開会 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

日程第 ２ 会期の決定について 

日程第 ３ 村長の提案理由の説明 

日程第 ４ 議案第１号 道の駅たまかわ加工施設用物品売買契約の締結について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



出席議員（１１名） 

    １番  小針 竹千代 君       ２番  石 井 清 勝 君 

    ４番  渡 邊 一 雄 君       ５番  塩 澤 重 男 君 

    ６番  小 林 徳 清 君       ７番  飯 島 三 郎 君 

    ８番  田 子 武 幸 君       ９番  西 川 良 英 君 

   １０番  三 瓶  力 君      １１番  大 和 田  宏 君 

   １２番  須 藤 利 夫 君 

 

欠席議員（１名） 

３番  車 田 幹 夫 君 

 

 

職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 

 事 務 局 長  須 釜 信 一      主 事  大竹絵美子 

 

 

説明のため出席した者の職氏名 

村    長  石 森 春 男 君    副 村 長  工 藤 宇 裕 君 

 

教  育  長  鈴 木 文 雄 君    総 務 課 長  丹 内 一 彦 君 

 

 税 務 課 長 

住 民 課 長  矢 部 玄 幸 君 兼会計管理者  本 田 吉 和 君 

 

 産業振興課長 

健康福祉課長  永 林 正 典 君 兼農業委員会  須 田 潤 一 君 

 事 務 局 長 

 

地域整備課長  石 井 雅 夫 君    教 育 課 長  溝 井 浩 一 君 

 

 公 民 館 長  小 針 敬 子 君 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

◎開会の宣告 

○議長（須藤利夫君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員は 11人であります。 

  定足数に達しておりますので、平成 30年第１回玉川村議会臨時会を開会します。 

（ 午前１０時００分 ） 

 

 

 

 

◎開議の宣告 

○議長（須藤利夫君） 直ちに本日の会議を開きます。 

 

 

 

 

◎議事日程の報告 

○議長（須藤利夫君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

 

 

 

 

     ◎会議録署名議員の指名 

○議長（須藤利夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 127 条の規定により、 

１０番 三 瓶 力 君 

１１番 大和田宏君 

を指名します。 

 

 

 

 

 

 



      

◎会期の決定 

○議長（須藤利夫君） 日程第２、会期の決定の件を議題にします。 

  お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○議長（須藤利夫君） ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

 

 

 

 

 

     ◎村長の提案理由の説明 

○議長（須藤利夫君） 日程第３、村長の提案理由の説明を求めます。 

  村長、石森春男君。 

〔村長 石森春男君登壇〕 

○村長（石森春男君） おはようございます。 

  本日、平成３０年第１回玉川村議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には公私共

に何かとご多用中のところをご参集いただき、誠にありがとうございました。今年の年明けは、

快晴に恵まれ、穏やかな新春を迎えることができましたが、先週あたりから強い冬型の気圧配

置となり、日本海側では大雪となっております。幸いにも本村においては今のところ雪の影響

はありませんが、雪等に備え、関係機関と連携し万全を期したいと考えております。  

国では、今月 22日から招集される第 196 回通常国会を「働き方改革国会」として、多様な働

き方やワークバランスの確保などの歴史的な大改革に挑戦する働き方改革や、６年連続過去最

大を更新している平成３０年度予算案などの審議が予定されております。働き方改革について

は就労環境が改善され、所得の向上につながっていけばと期待しております。平成３０年度の

予算も合わせ、今後の審議の行方を注視してまいりたいと考えております。  

県においては２月定例会で、平成３０年度当初予算の審議が予定されておりますが、人口減

少対策等に向けて地方創生への予算の拡充が見込まれますので、情報収集に努め村政に反映し

てまいりたいと思います。  

村の平成３０年度当初予算編成についてはすでに査定の作業に入っておりますが、地方創生

事業を中心に移住定住対策、少子化対策、産業振興並びに村民福祉向上のため、進取の気性と

協働による活力ある元気な村づくりをめざした施策を展開する予算としていきたいと考えてお

ります。  



それでは、平成３０年第１回玉川村議会臨時会に提案いたしました議案について、提案理由

のご説明をいたします。議案第１号 道の駅たまかわ加工施設用物品売買契約の締結についてで

ありますが、平成２９年１２月２２日に入札を行い、仮契約をしたところでありますが、地方

自治法第９６条第１項第８号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第３条の規定により、議会の議決を求めるものであります。  

以上、提案いたしました議案について、その概要を説明いたしましたが、詳細につきまして

は担当課長より説明させますので、よろしくご審議、ご決定賜りますようお願い申し上げ、提

案理由の説明といたします。 

○議長（須藤利夫君） 村長の提案理由の説明は、ただいまのとおりです。 

  

 

 

 

◎議案第１号の説明、質疑、討論、採決 

○議長（須藤利夫君） 日程第４、議案第１号 道の駅たまかわ加工施設用物品売買契約の締結

についてを議題とします。 

当局の説明を求めます。 

  産業振興課長、須田潤一君。 

〔 産業振興課長 須田潤一君登壇 〕 

○産業振興課長（須田潤一君） 議案第１号につきまして、ご説明をいたします。 

〔 朗 読・説 明 〕 

○産業振興課長（須田潤一君） よろしくご審議、ご決定賜わりますようお願いを申し上げます。 

○議長（須藤利夫君） これから質疑を行います。 

１０番、三瓶力君。 

○１０番（三瓶力君） 入札結果表の入札執行日について、平成３０年１２月２２日となってい

るが、さきほどの説明では、平成２９年１２月２２日に入札を執行したとのことであり、この

結果表は訂正すべきと思います。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ご指摘のとおりでございまして、入札結果表の入札執行日は平

成２９年１２月２２日のあやまりでございますので、訂正をお願いいたします。 

  申し 訳ありませんでした。 

○議長（須藤利夫君） ほかに質疑ありませんか。 

  ２番、石井清勝君。 

○２番（石井清勝君） 入札について７社を指名したが４社が辞退されているが、その理由がわ

かれば教えてください。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 



○産業振興課長（須田潤一君） ２番石井議員の、入札を辞退された理由についての質問ですが、

納期内での契約の履行が可能かどうかなどを判断されての結果ではないかと思われます。 

○議長（須藤利夫君） ２番、石井清勝君。 

○２番（石井清勝君） 機器の内訳を見ますと、機器によりばらつきがあるように思われます。

私もこういうのに係わっているので感じるんですが、機器ごとに調査などして入札をされたの

か。それと、機器の保証期間はどうなっているのか、伺います。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ２番、石井議員のただいまのご質問ですが、それぞれの機器に

ついては仕様を定め、それに基づき入札を実施したところであります。また、保証期間につい

ては、現在は仮契約の段階であり、そこまでは把握しておりませんが、機器ごとに異なるもの

と考えております。なお、機器の利用については、新年度予算に点検や必要な修繕の予算を確

保しながら対応してまいりたいと考えております。 

○議長（須藤利夫君） ２番、石井清勝君。 

○２番（石井清勝君） 今回の機器購入には、修繕に要する費用は含まれているのでしょうか。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ２番、石井議員のただいまのご質問ですが、修繕の費用までは

含まれておりません。 

○議長（須藤利夫君） 石井議員、質疑は３回までです。 

  ほかに質疑ありませんか。 

  ６番、小林徳清君。 

○６番（小林徳清君） 今回の契約書の工事番号はどうなるんでしょうか。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ６番、小林議員のご質問ですが、物品の売買契約については、

工事番号は記載しておりません。 

○議長（須藤利夫君） ６番、小林徳清君。 

○６番（小林徳清君） 契約書には、玉川村工事請負契約約款の各条項の定めるところとなって

おりますが、これとの整合性はどうなんでしょうか。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ただいまのご質問ですが、工事請負契約約款には物品購入につ

いても規定があり、これに基づくものであります。 

○議長（須藤利夫君） ほかに質疑ありませんか。 

  １番、小針竹千代君。 

○１番（小針竹千代君） 加工施設の管理者など、職員の採用があったようですが、採用職員は

だれなのか、差支えなければ教えていただきたいと思います。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ただいま、１番小針議員のご質問ですが、昨年の１２月に職員



２名を採用し、現在、資格の取得に向け、こぶしの里などで実地研修等をしていただいており   

ます。採用した職員は、船引の方１名と、村内の竜崎地区の方１名です。なお、４月以降のこ

ともあり、氏名等については公表を控えさせていただきますので、ご理解を賜りたいと思いま

す。 

○議長（須藤利夫君） １番、小針竹千代君。 

○１番（小針竹千代君） ただいまの話ですと、必ずしも４月以降も引き続き職員として勤務す

るということではないということでしょうか。 

○議長（須藤利夫君） 産業振興課長、須田潤一君。 

○産業振興課長（須田潤一君） ただいまのご質問ですが、資格の取得ができないということに

なれば、引き続きということにはならず、また別の方の採用ということも考えられるものであ

ります。 

○議長（須藤利夫君） ほかに質疑ありませんか。 

〔 「なし」と言う人あり 〕 

○議長（須藤利夫君） 質疑がないようですから、これで質疑を終わります。 

討論を行います。 

〔 「なし」と言う人あり 〕 

○議長（須藤利夫君） 討論なしと認めます。 

  これから議案第１号 道の駅たまかわ加工施設用物品売買契約の締結についてを採決します。 

  本案を原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔 起立多数 〕 

○議長（須藤利夫君） 起立多数です。 

  よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 

 

 

 

     ◎閉会の宣告 

○議長（須藤利夫君） 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

  これをもって本日の会議を閉じ、平成３０年第１回玉川村議会臨時会を閉会いたします。 

   

（ 午前１０時２０分 ） 

 

 

 

 

 


